

— *DIÁRIO* —
OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
Santa Luzia



ÍNDICE DO DIÁRIO

TERMO ADITIVO

ERRATA



ERRATA



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA
ESTADO DA BAHIA

CNPJ: 13.269.634/0001-96



ERRATA

NA PUBLICAÇÃO REFERENTE AO TERMO DE ADITIVO, PUBLICADO NA EDIÇÃO Nº 372 DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO NO DIA 01 DE SETEMBRO DE 2021, PÁGINA 04, **ONDE SE LÊ** DÉCIMO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 043/2021-1. **LEIA-SE** DÉCIMO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 043/2021-1.

NA PUBLICAÇÃO REFERENTE AO TERMO DE ADITIVO, PUBLICADO NA EDIÇÃO Nº 372 DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO NO DIA 01 DE SETEMBRO DE 2021, PÁGINA 04, **ONDE SE LÊ** DÉCIMO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 044/2021-2. **LEIA-SE** DÉCIMO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 044/2021-2.

NA PUBLICAÇÃO REFERENTE AO TERMO DE ADITIVO, PUBLICADO NA EDIÇÃO Nº 372 DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO NO DIA 01 DE SETEMBRO DE 2021, PÁGINA 04, **ONDE SE LÊ** DÉCIMO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 045/2021-3. **LEIA-SE** DÉCIMO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 045/2021-3.

NA PUBLICAÇÃO REFERENTE AO TERMO DE ADITIVO, PUBLICADO NA EDIÇÃO Nº 372 DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO NO DIA 01 DE SETEMBRO DE 2021, PÁGINA 04, **ONDE SE LÊ** EXTRATO DO DÉCIMO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 046/2021-4. **LEIA-SE** EXTRATO DO DÉCIMO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 046/2021-4.

Endereço: Rua Osvaldino Pereira Lima, 101, Centro. CEP.: 45.865.000